



姆巴佩



阿什拉夫

挑战非洲新贵

卫冕冠军 胜算几何

法国总统或将现场观战

15日凌晨,卡塔尔世界杯第二场半决赛将在法国和摩洛哥两队之间展开,虽然从大赛经验和纸面实力上来看,北非劲旅似乎并不能给卫冕冠军造成太大的威胁,但他们毕竟是连克西班牙和葡萄牙才晋级的4强,还是具备一定的实力。虽然现在他们遭遇了一定的人员不整,但法国人不能有丝毫的大意。而据外媒披露,法国总统马克龙大概率将会前往卡塔尔多哈,现场观战这场半决赛,给予球队最大的支持。在法国中卫瓦拉内看来,球队的目标一直没有改变过,那就是成功卫冕。

法国总统或将亲赴现场支持球队

这场法国和摩洛哥的比赛有多受关注,看看该国总统马克龙的表现就能知道个大概。据外媒消息,马克龙本人将在当地时间周三前往多哈,现场支持一下国家队。不过他的这个举动也遭到了某些议员的反对,他们认为马克龙不应该在这个时候去卡塔尔给予世界杯“政治支持”。

和前任德国总理默克尔一样,现任法国总统马克龙对于足球还是非常热爱的,尤其是本届世界杯,他已经多次接受媒体采访,谈了自己的想法,甚至还准确预测了之前法国3比1力克波兰队的比分和具体的进球球员,而这一次,他也属于是履行诺言,因为在英法大战开始之前,他就明确表示,如果球队顺利晋级4强,他将亲赴现场观看半决赛和决赛。对于马克龙的这种做法,一位总统顾问接受采访时表示,这是他为了表达支持法国国家队的一种方式,同时也是见证法国和摩洛哥友谊的重要时刻,对于总统来说,支持法国队的球员是很重要的。此外,另据法国媒体表

示,法国足协的所有工作人员在近日收到了这样一封邮件,“如果球队在半决赛中获得胜利,那么法国足协主席勒格拉埃邀请所有员工一同前往卡塔尔,观看将于12月18日进行的世界杯决赛。据悉,在4年前的俄罗斯世界杯上,法国足协也有过类似的做法。在法国半决赛击败比利时之后,所有员工收到了类似的邮件,他们将被邀请前往莫斯科现场观战世界杯决赛。外媒报道称,卡塔尔之行所产生的所有费用都会由法国足协承担,包括往返机票和酒店住宿。”

法国主帅:我们准备好了

法国队主教练德尚13日在赛前新闻发布会上表示,虽然他们在卡塔尔世界杯半决赛上的对手摩洛哥队击败了多支强队,但“高卢雄鸡”已经在各方面都做好了准备。

德尚表示,虽然摩洛哥队的快攻很有威胁,但法国队同样善打快攻。“我们在突破和快攻方面与摩洛哥队一样出色。我们不会放弃控球。当我们拿到球时,我们就要让它发挥作用。”

瓦拉内:我们来这的目标就是夺冠

原本预计半决赛将会和葡萄牙血拼,没想到对手变成了摩洛哥,法国人心里自然是高兴的。虽然这支北非劲旅已经证明自己绝非无名之辈,但要想和卫冕冠军掰手腕,他们还是存在明显的差距,因此外界非常看好法国人能够继4年前的俄罗斯之后,再一次挺进世界杯的决赛。而德尚在发布会上也谈到了这个对手:“摩洛哥队值得我们尊重,但他们确实不是之前我们认为能进入到半决赛的球队之一。但无论如何,我们都将非常认真地对待。”

世界杯的“卫冕冠军”在最近半个多世纪以来一直都笼罩在“魔咒”中,不是小组赛出局,就是淘汰赛首轮就提前“回家”。而法国人想要成为改写历史的那支队伍。据外媒消息,法国队已经制定了目标,那就是成为自1962年巴西队赢得世界杯冠军以来,首支卫冕的球队。2002年,他们错过了一次很好的卫冕机会,而20年后,“高卢雄鸡”自然不愿再让这样的事情发生。主教练德尚表示,球队之所以能一路高歌猛进挺进4强,这在很

大程度上要归功于目前挑选出的一批出色的球员。

作为他们当中经验比较丰富的那一个,中后卫瓦拉内已经是第3次参加世界杯了,他表示,表示球队闯入四强已经是不错的成绩,但最开始的目标就是夺冠。他说:“我们从一开始到现在,表现一直都很不错,不过这并不意味着我们会满足,因为球队一开始制定的目标就是卫冕。我们很清楚想要完成这一目标有多么难。我们对闯入半决赛的成绩感到满意,因为这不是轻轻松松就能达成的,每一场比赛都很激烈。但我要说的是,我们所追求的目标只有一个,那就是夺冠。”

摩洛哥首次晋级4强却遭遇人员不整

摩洛哥队主帅雷格拉吉13日在赛前新闻发布会上也表示,摩洛哥队并不满足于进入四强,球队的目标是夺冠,让非洲足球站上世界之巅。

相比已经做好万全准备的卫冕冠军,首次晋级到世界杯4强的摩洛哥队却将面临不小的困难,最大的问题就是,球队现在遭遇人员不整,上场比赛最后时刻被罚下的谢迪拉此役肯

定无缘登场,而如果恩内斯里无法敲开对手大门的话,摩洛哥人在替补席上能用的球员无疑又少了一个,这对于球队来说绝对不是什么好事。

而上场比赛球队中卫、队长赛斯因伤离场,从电视转播的画面来看,这位效力于贝西克塔斯的中卫遭遇的像是肌肉类伤情,不过在赛前发布会上,32岁的他表示,一定会尽全力赶上这场关键的比赛。“我希望一切顺利,参加这场和法国队的比赛。但到底能不能登场现在还不确定,我最后还会跟教练组以及医疗组商量后决定,当然,我不会因为我个人原因去连累球队,一切都以球队的备战为主。”

当然,对于摩洛哥来讲也不都是坏消息,上场比赛因伤无缘登场的左后卫马兹拉维目前已经康复,如果一切顺利的话,他将在这场半决赛中再次披挂登场,而他和阿什拉夫组成的摩洛哥左右两个边路进攻组合,是球队打破场上僵局的利器之一。虽然是一名年轻的边后卫,但马兹拉维毕竟已经在德甲豪门拜仁慕尼黑立足,他的回归对于球队整体实力的增加和士气的提升,都将起到关键的作用。

本报综合

颜丙涛国内台球比赛资格被停

据新华社北京12月13日电 在因涉嫌操纵比赛被世界职业台球和斯诺克协会禁赛后,颜丙涛13日遭到中国台球协会停止国内台球比赛资格的处罚,他也是近日被暂停比赛资格的第七位中国球员。世界职业台球和斯诺克

协会在英国当地时间12日表示,协会主席弗格森已决定禁止颜丙涛出席或参加世界斯诺克巡回赛比赛,即刻生效。声明表示,之所以做出这一决定,是因为一些球员涉嫌以赌球为目的操纵比赛结果。

北京时间13日,中国台球

协会发布公告称,根据上述通报,以及《中国台球协会纪律准则和处罚办法》和《中国台球协会职业球员委员会管理规定》,经研究决定,停止颜丙涛所有国内台球比赛资格。

公告称,中国台球协会坚决反对操纵比赛、赌博等违反

体育诚信和道德的行为,将依据最终调查结果做出进一步处罚。

此前,世界职业台球和斯诺克协会已宣布禁止鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉出席或参加世界斯诺克巡回赛比赛,并确认和10月27日已被

禁赛的梁文博一样,这些球员涉嫌以赌球为目的操纵比赛结果。

22岁的颜丙涛现世界排名第16,去年第一次获得世界前16参加的大师赛资格即一举夺冠。